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TÚŽBA CHCIEŤ VIAC 
Mnohí ľudia neznesú pohľad na utrpenie druhých, neznesú pohľad na zábery z vojen, 
zemetrasení, zomierajúcich, či utečencov, plaviacich sa na chatrných člnoch, ktoré sa 

už-už môžu potopiť. Z týchto záberov sú veľmi 
smutní a ďakujú Bohu, že my sa máme ešte relatívne 
dobre. Máme čo jesť, máme sa kde vyspať, 
dostávame plat či dôchodok a všetko sa javí byť 
v poriadku. Lenže človek nie je iba jedák, pracant 
alebo spáč, on je oveľa viac a Ježiš to veľmi dobre 
vedel. Spisovateľ Antoine de Saint-Exupéry (1900-
1944) napísal knihu s názvom: Vietor, piesok 
a hviezdy. V knihe opisuje rodinu vezúcu sa na 
sedliackom voze. Videl mladú, zoslabnutú ženu 
s bledým a chudým dieťaťom v náručí, ktorá akoby 
spala a vedľa nich v špinavých šatách ležal jej muž, 
stočený, apatický, akoby o žene a dieťati ani nič 
nevedel. Spisovateľ sledujúc tento obraz sa pýta: Ako 

je možný zo strany muža taký nezáujem? Veď boli chvíle v ich mladosti, keď sa na ženu 
usmieval a ona sa červenala, keď ju oslovil a pritom sa upravovala, aby mu nebola 
ľahostajná a páčila sa mu. Ako je možné, že teraz iba leží na voze ako kus dreva a nemá 
záujem o vlastnú rodinu? Ako je to možné, pýtame sa aj my, keď ľudia, ktorí by sa mali 
ctiť a vážiť, žijú vedľa seba ako cudzie bytosti? Práve na týchto ľudí myslí aj Ježiš a súcití 
s nimi. Pekne to vystihol evanjelista Matúš, keď napísal: Keď Ježiš videl zástupy, 
zľutoval sa nad nimi, lebo boli zmorené a sklesnuté ako ovce bez pastiera. Ježiš myslel 
na mladé rodiny, ktoré sa častokrát po krátkom čase spoločného života rozpadajú. 
Štatistiky sú neúprosné, keď tvrdia, že každé tretie manželstvo sa rozvádza. Ľudia, 
ktorí sa mali tak radi, že nemohli žiť jeden bez druhého, sa odrazu začnú nenávidieť, 

 Prvé čítanie:    Budete mi kráľovstvom kňazov a svätým národom                                  (Ex 19, 2-6)  
 Žalm:                Sme jeho ľud a ovce z jeho stáda                                                                        (Ž 100)                        
 Druhé čítanie: Smrťou Syna zmierení a jeho životom spasení                                         (Rim 5,6-11)                          
 Evanjelium:     Zvolal svojich dvanástich učeníkov a vyslal ich                                     (Mt 9,36 -10,8) 
                                                                                (Lk 10, 25-37)                                                 
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hoci po hmotnej stránke sa majú až nad pomery dobre. Ako je to možné? Možno 
nemali dobrý príklad vo vlastnej rodine, možno bola zanedbaná ich predmanželská 
výchova, možno boli nezodpovední počas známosti a keďže už vtedy žili ako manželia, 
zrazu v manželstve si nemali čo dať. Pravda je aj taká, že mnohí ľudia vnímajú rozvod 
ako bežnú vec a snažia sami seba presvedčiť, že keď to v manželstve prestane 
fungovať, lepšie je odísť. A najsmutnejšie na tom je, že takto zmýšľajú aj ľudia, ktorí sa 
prezentujú ako praktizujúci veriaci, vyrastajúci a dospievajúci v blízkosti fár 
a kláštorov. Ježiš však myslel aj na deti a bolo mu ich ľúto. Nemal na pamäti iba tie, 
ktoré hladujú, nemajú lieky a nedostáva sa im vzdelanie, ale myslel aj na tie, ktoré 
trpia hrubosťou rodičov, trýznením, zanedbanou výchovou a v neposlednej miere aj 
rozvodmi. To sú deti, ktoré síce majú oboch rodičov, ale sú na úrovní polosirôt, lebo 
rodičia ich často používajú ako živý štít ubližovania a ponižovania toho druhého. Ľúto 
mu bolo aj prestarnutých a osamelých ľudí, ktorí hoci žijú medzi inými ľuďmi, trpia 
samotou a nezáujmom. Nemajú nikoho, kto by ich mal rád, kto by prejavil o nich 
záujem a daroval im aspoň trocha ľudského tepla. K týmto všetkým ľuďom, mladým aj 
starým, Pán posiela svojich apoštolov a hovorí: Žatva je veľká, ale robotníkov málo. 
Preto proste Pána žatvy, aby poslal robotníkov na svoju žatvu. Cez týchto robotníkov, 
o ktorých dostatok máme prosiť, posiela radostnú zvesť, že život nie je iba na zemi, že 
nejestvuje iba chlieb zábavy a zdravia, čo všetko je síce krásne, ale iba dočasné. Človek 
však má v sebe zakódovanú túžbu chcieť viac, túžbu po trvalom uspokojení, bezpečí, 
istote a šťastí. Dal by Pán, aby sme už v mladosti dokázali pochopiť túto skutočnosť! 
Potom by nebolo ťažké sa uspokojiť s tou trochou šťastia, zdravia a radosti, ktorú nám 
dnešný svet poskytuje. Nebolo by ani ťažké znášať aj nevyhnutné trpkosti 
a nedostatok, čo by spôsobilo, že by sme dokázali byť k druhým dobroprajní a prispieť 
im k radosti. Ak budeme aj my takto zmýšľať, náš život bude radostnejší, spokojnejší 
a hlavne budeme žiť v nádeji, že vo večnosti nás čaká niečo omnoho krajšie a za tým 
sa v živote oplatí utekať. Len pevne verme Ježišovi! (J. Adamus-trojica.sk - krátené)  
 

BLAHOREČENIE U SUSEDOV V ČECHÁCH 

Českí kňazi Ján Bula a Václav Drbola, popravení v 50. rokoch komunistickým režimom 
v súvislosti s tzv. babickými vraždami, boli v 
Brne vyhlásení za blahoslavených. Slávnostná 
omša sa konala v pavilóne P brnianskeho 
výstaviska, kde sa zišlo viac ako 13.000 ľudí 
vrátane stoviek kňazov a miništrantov. 
Beatifikáciu schválil pápež Lev XIV. v októbri 
2025. Podľa brnianskeho biskupa Pavla 
Konzbula sú Bula a Drbola prvými 
blahorečenými z brnianskej diecézy. Konzbul 
zdôraznil, že ich blahorečenie nie je len o vyrovnaní sa s komunizmom, ale aj o 
otvorení témy zmierenia v spoločnosti. Bula pôsobil v Rokytnici nad Rokytnou a Drbola 
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v Babiciach, kde sa v roku 1951 odohrali vraždy troch komunistických funkcionárov. 
Obaja kňazi boli po zmanipulovanom procese popravení. Biskup Konzbul vyzdvihol ich 
schopnosť odpustiť vrahom, čo považuje za dôkaz ich mimoriadneho svedectva a 
vedomého rozhodnutia zostať verný pravde. (zdroj: tkkbs) 
 

HĽADAJME JEHO TVÁR! 
Každý človek je dôstojný už len preto, že bol „chcený, stvorený a milovaný 
Bohom“ (porov. Magnifica humanitas, 52). Neexistuje teda nijaká situácia, ktorá by 
viedla Pána k tomu, aby od nás odvrátil svoj pohľad. Je to 
utešujúca pravda, ktorá nás sprevádza v každom okamihu 
a pripomína nám, že jeho milosrdná láska je vždy väčšia 
než všetko dobro alebo zlo, ktoré sme vykonali. Aj keď 
niektoré chvíle vašej životnej cesty poznačuje úzkosť a 
smútok, pamätajte, že chyby života neurčujú identitu 
človeka. Urobme vo svojom srdci priestor pre Pána a 
hľadajme jeho tvár. Aj dnes k nám prehovára v hĺbke nášho 
svedomia, aby sme objavili, že prebýva uprostred nás. Čaká len na to, aby sme mu dali 
príležitosť. Pozývam vás, aby ste naďalej snívali Boží sen. Každému z vás hovorím: Boh 
ťa miluje takého, aký si, ale sníva o tebe v ešte krajšej podobe! Pán nám všetkým 
umožňuje vždy začať odznova, pretože byť človekom a byť kresťanom neznamená 
nikdy sa nepomýliť, ale rásť v schopnosti obrátiť sa, oľutovať svoje chyby, napraviť ich 
a predovšetkým zmieriť sa a odpúšťať. (Svätý Otec Lev XIV.: Príhovor väzňom, Barcelona, 10.6. 
2026 zdroj: tkkbs - krátené) 

FARSKÉ OZNAMY  
 

KŇAZSKÉ JUBILEUM Vdp. PhDr. Martin Pivovarník 
PhD., kňaz rožňavskej diecézy, farár v Pohorelej 
a rodák zo Sabinova si v tomto roku pripomína 
jubileum -  25 rokov kňazskej vysviacky. Pri tejto 
vzácnej príležitosti poďakuje za Božie dobrodenia pri 
svätej omši, ktorú bude sláviť v nedeľu, 21. 6. o 10.30 
v našom farskom kostole. Srdečne mu blahoželáme 
a vyprosujeme veľa Božích milostí! 

 

LETNÝ FARSKÝ POBYTOVÝ TÁBOR Aj v tomto roku sa uskutoční Letný farský pobytový 
tábor pre deti vo veku 9-14 rokov, a to v termíne 19.7.-24.7.2026 v stredisku Floriho 
chata, na Mníchovskom potoku pri Bardejove. K dispozícií sú už prihlášky. Elektronické 
prihlášky sú dostupné na farskej stránke a sociálnych sieťach farnosti. V prípade 
otázok alebo komplikácií s prihláškou prosím kontaktujte Štefana Jaklovského. 
SVIATOSŤ MANŽELSTVA chcú prijať:  
Peter Kviatkovský z Čane a Anna Mária Homzová zo Sabinova 
Peter Vavrek zo Šarišských Michalian a Alexandra Kalinayová zo Sabinova 
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LITURGICKÝ PREHĽAD 
11. TÝŽDEŇ V CEZROČNOM OBDOBÍ – 15. 6. – 21. 6. 2026 

 
 

 

pondelok 
15. 6. 

Féria Sabinov 
6.30 ZBP Elena (75r.) 

18.00 +Tomáš 

utorok 
16. 6. 

Féria 
Sabinov 

6.30 
ZBP kňaz Marek 

 (25. výročie kňazskej 
vysviacky) 

18.00 ZBP Mária 

Jakubovany 18.00 + rod. Reváková, 
Capiková 

streda 
17. 6. 

Féria 
Sabinov 

6.30 ZBP Marcela, Anna, 
Rastislav 

18.00 +Irena 

Orkucany 18.00 
ZBP kňaz Marek (20. 

výročie kňazskej 
vysviacky) 

štvrtok 
18. 6. 

Féria 
Sabinov 

6.30 ZBP Bibiana 

18.00 +Izabela +Karol 

Jakubovany 18.00 +Matúš 

piatok 
19. 6. 

Féria 
Sabinov 

6.30 ZBP Gabriela s rod. 

18.00 +Vladimír 

Orkucany 18.00 + rod. Ondrejová, 
Maďarová 

sobota 
20. 6. 

Spomienka Panny Márie 
 v sobotu 

 

Večerná sv. omša  
je z nasledujúcej nedele 

Sabinov 
6.30 +Imrich 

18.00 +kňaz Jozef 
 + členovia rodiny 

nedeľa 
21. 6. 

12. NEDEĽA 
V CEZROČNOM OBDOBÍ 

Sabinov 

7.30 na úmysel 

9.00 za farnosť 

10.30 
ZBP kňaz Jozef 

 (35. výročie kňazskej 
vysviacky) 

18.00 + rod. Dedinová, 
Dobrovičová 

Jakubovany 10.30 ZBP Júlia (60r.) 

Orkucany 9.00 +Valéria +Milan 

 


